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1* Questao Com relacao a razao, proporcao e porcentagem:

a) Qual dos numeros abaixo formam uma proporgao com os
nimeros 2, 8 e (4K* + 4)?

(a) 1 (c) b (e) 17
(b) 2 (d) 10

b) Na proporgao (x + K +1): (K +6) = (5 —-K): (x — K), os

possiveis valores para x sao:

(a) —2el (c) —3e2 (e) —6eb
(b) —4e3 (d) —Hec4

c) Os valores de = e y na propor¢ao = : 3y : 2, com T + y =
10(2 — K)? + 5, sdo respectivamente:

(a) 27 e 18 (c)3e2 (e) 99 e 66
(b)9e6 (d) 57 e 38

d) Antes de uma “promoc¢ao”, um comerciante aumentou o prego
em 50% um determinado produto cujo o valor inicial era de
(435 — 10K) reais. Durante esta “promogao”, o comerciante
estava anunciando um desconto de 1/3 sobre o valor de venda.
Qual o valor desse produto nesta “promocao”?

(a) 405 (c) 395 (e) 415
(b) 425 (d) 435

22 Questao Doze maquinas, em 90 dias, fazem 3.600 m? de um
certo tecido, trabalhando 20 — (K — 2)? horas por dia.



a) Quantos dias serao necessarios para fazer 2.400 m?* do mesmo
tecido, com 15 maquinas e trabalhando 6 horas por dia?

(a) 128 (c) 136 (e) 152
(b) 144 (d) 160

b) Quantas maquinas serao necessarias para fazer 2.400 m? do
mesmo tecido, em 80 dias e trabalhando 9 horas por dia?

(a) 16 (c) 18 (e) 20
(b) 17 (d) 19

32 Questao Dadas as funcoes a(z) = 22 — 3 e b(z) = 2z + 4K.
Resolva as desigualdades a(x) < b(x) e |a(z)] > [(6 — K)* — 3]
graficamente e algebricamente.

Boa Sorte

Observacgoes:

a) Assinale cada uma das alternativas, com apenas uma resposta, JUS-
TIFICANDO cada resposta dada. Os itens sem justificativas
nao serao considerados para avaliacao, ou seja, receberao zero como
pontuacao;

b) Em toda as questoes desta prova, considere a constante K =

9

c) Em todos os graficos desta prova, encontrar caso existam, os pontos
do grafico que “cortam” os eixos x e y.

d) Marcar as respostas das questoes anteriores, nas respectivas colunas
da tabela de respostas abaixo.

Tabela de respostas
| - J19) 1) 1) [Tiv) [20) [2iQ) |
(a)
(b)
(c)
(d)
(e)
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